

泳装封面被评年度最丑

姚晨：下次争取世纪最丑



姚晨《时尚先生》封面

3日,由国内某论坛发起的年度明星杂志封面评比中,姚晨《时尚先生》封面被网友评为最差,而巧合的是她另一《时尚COSMO》的封面则入围了年度最优,评选内容令人有点啼笑皆非。但对此结果,姚晨则在微博大方调侃了自己一番:“好遗憾,才本年度最丑?下次争取拍本世纪最丑封面!感谢天涯,感谢海角,我会继续努力的!”豁达态度赢得网友一片赞誉。但最有趣的是,当日下午时分国外知名红毯评论网站 Red Carpet Fashion Awards,公布了上周全球明星红毯造型的评比结果,姚晨凭借在电影《霍比特人:意外之旅》全球首映礼红毯上的“精灵公主”造型,与 Joseph Gordon-Levitt、Peter Facinelli 共同当选本周全球最佳着装明星。

面对一天内遭遇如此惊人逆转的评论,一向幽默的姚晨都忍不住感叹:“矮马!一日之内,一会儿最丑,一会儿最佳。命运多变幻,人生总有很多面。”并贴上了“神马都是浮云”的搞怪表情。而网友也纷纷留言表示“你本来就有好多面,每一面都很美”、“别人说什么不重要,做好自己就行”、“赞!宠辱不惊才是正道”、“很喜欢你的那份豁达,大气”、“很有气魄!不用多说,气场已经在”。

(据《新快报》)

自称没有好剧本
郭达继续缺席
央视春晚

郭达

央视蛇年春晚,郭达的粉丝们可能又要错过达叔的好戏了。在上周六举办的中国话剧金狮奖盛典上,记者通过郭达本人确认,他将缺席蛇年春晚。

此前有消息称,将于12月7日进行的蛇年春晚语言类节目二审,郭达有可能会带作品出现,郭达本人明确否认此传言。“算上这次,已经3年没参加春晚了。”身为总政话剧团的台柱子,郭达每到年终都有很多晚会任务,此外,一直没有遇到好本子,也是他连年缺席春晚的一大原因:“以前剧本基本都是蔡明在张罗,我只要去演就行了,原来能早中晚连轴转,现在精力不行了,忙一台晚会都够呛,所以如果不是有特别看重的剧本,就没工夫搞了。”

(据《成都商报》)

淇河晨报 伴我成长